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Ata da reunião extraordinária do Programa de 
Pós-Graduação em Direito Constitucional da 
Faculdade de Direito da Universidade Federal 
Fluminense. 
 
 
 

Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e onze, às dezoito horas, 
presidida pelo Professor Rogerio Dultra dos Santos, teve início a reunião 
extraordinária do Programa de Pós-Graduação em Direito Constitucional da 
Faculdade de Direito da Universidade Federal Fluminense, com a presença 
dos Professores: Eduardo Manuel Val, Monica Paraguassu Correa da Silva, 
Wanise Cabral da Silva e o representante discente eleito para Comissão de 
bolsas Male de Aragão Frazão, para deliberação sobre a concessão de 
bolsas aos discentes matriculados na turma de 2011. Aberta a reunião, o 
professor Rogério Dultra dos Santos informou que a Universidade Federal 
Fluminense determinou para o PPGDC quatro bolsas REUNI e duas bolsas 
CAPES para designação imediata de alunos bolsistas, e que é possível 
ainda a solicitação de até três bolsas para a FAPERJ. Na seqüência o 
discente Malê de Aragão Frazão informou quais os discentes requereram 
bolsa e quais estavam na condição de dedicação exclusiva. Após 
deliberação, o Colegiado decidiu conceder as bolsas da seguinte forma: a 
discente Lívia Ferreira Maioli Soares fará jus à bolsa REUNI, a discente 
Raquel Santos de Almeida fará jus à bolsa REUNI, a discente Alessandra 
Soares Freixo fará jus à bolsa REUNI, o discente Male de Aragão Frazão 
fará jus à bolsa REUNI, o discente Siddharta Legale Ferreira fará jus à 
bolsa CAPES, o discente Carlos Victor Nascimento dos Santos fará jus à 
bolsa CAPES, o discente Adriano Corrêa de Souza será o primeiro 
candidato à bolsa FAPERJ, o discente Daniel Cardoso de Moraes será o 
segundo candidato à bolsa FAPERJ e a discente Ilana Aló Cardoso Ribeiro 
será a terceira candidata à bolsa FAPERJ. A reunião foi encerrada às 
dezenove horas do dia trinta de março de 2011 e extraído o presente 
extrato, que vai assinado, pelo Professor Doutor Rogerio Dultra dos Santos. 


